



N°39[®] GLOBULIX PERLEN

Die Globulix Perlen enthalten die original N°39[®]-Mischung von Edward Bach aus folgenden Blüten:

- Star of Bethlehem (Doldiger Milchstern)
- Rock Rose (Gelbes Sonnenröschen)
- Impatiens (Springkraut)
- Cherry Plum (Kirschpflaume)
- Clematis (Weiße Waldrebe)
- in zertifizierter Bio-Qualität
- Original 1:240 Potenzierung
- · Original Essenzen Herstellung nach Sonnen- und Kochmethode
- in wertvoller, nachhaltiger Produktion hergestellt; keine industrielle Großproduktion
- ohne Alkohol
- · für Kinder und Schwangere geeignet
- Vegan

Die Globulix Perlen sind in einer 20 g (Nettofüllgewicht) Braunglasflasche erhältlich.

| Ausführung | REF | PZN D | PZN A |
|-----------------------|--------|----------|---------|
| Globulix Perlen, 20 g | 600106 | 09773092 | 4005945 |

Globulix Perlen mit original Blütenessenzen nach Edward Bach

Pflanzenextrakt auf Zuckerkugeln

Zutaten: Saccharose*, original Bachblütenessenz Doldiger Milchstern*, Gelbes Sonnenröschen*, Drüsentragendes Springkraut*, Kirschpflaume*, Weiße Waldrebe* (* Aus kontrolliert biologischem Anbau).

Nährwertangaben: 100g des Produktes enthalten: Energie 1711 kJ/410 kcal, Fett 0g, davon gesättigte Fettsäuren 0g, Kohlenhydrate 99.5g, davon Zucker 99.5g, Eiweiß 0g, Salz

Bei Bedarf 3-4 Globulix Perlen unter die Zunge legen und bei Bedarf wiederholen.

Mind. haltbar bis Ende / Los-Nr.: siehe Boden

DE-ÖKO-005 EU Landwirtschaft





